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День Победы - один из самых важных праздников в

странах постсоветского пространства, именно в этот день

мы празднуем победу на фашистами и окончание Великой

Отечественной войны, унесшей жизни множества наших

соотечественников. Также День Победы отмечается во

Франции, Великобритании и США. День Победы -

праздник победы Красной армии и советского народа над

нацистской Германией в Великой Отечественной войне

1941-1945 годов. Установлен Указом Президиума

Верховного Совета СССР от 8 мая 1945 года и отмечается

9 мая каждого года.



Решин, Л.Е. 1941 год: В 2-х кн. / Л.Е. Решин; ред. В.П.

Наумов. - М. : Междунар. фонд "Демократия", 1998 -

.Кн.1. - 832с. - (Россия. ХХ век. Документы). - ISBN 5-

89522-009-6. - ISBN 5-89511-003-7 : 144.08 р.

Аннотация: Книга первая - документы с июня 1940 года

по март 1941 года, книга вторая - с апреля 1941 года по 22

июня 1941 года.Во вторую книгу вошли также документы

за июнь декабрь 1941 года, а также (в приложении) ряд

материалов за 1933-40 гг., важных для оценки событий

начального периода Великой Отечественной войны.

В сборнике опубликованы документы из секретных

архивов ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР, высших военных

ведомств и разведывательных служб, различных

наркоматов (министерств) СССР, значительная часть

которых предается гласности впервые. Они дают

возможность для изучения и понимания трагических

событий 1941 года, преодоления создававшихся годами

легенд и ошибочных представлений о том периоде нашей

истории.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд.), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.755457 )



Решин, Л.Е. 1941 год: В 2-х кн. / Л.Е. Решин; ред. В.П.

Наумов. - М. : Междунар. фонд "Демократия", 1998 -

.Кн.1. - 832с. - (Россия. ХХ век. Документы). - ISBN 5-

89522-009-6. - ISBN 5-89511-003-7 : 144.08 р.

Аннотация: Книга первая - документы с июня 1940 года

по март 1941 года, книга вторая - с апреля 1941 года по 22

июня 1941 года.Во вторую книгу вошли также документы

за июнь декабрь 1941 года, а также (в приложении) ряд

материалов за 1933-40 гг., важных для оценки событий

начального периода Великой Отечественной войны.

В сборнике опубликованы документы из секретных

архивов ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР, высших военных

ведомств и разведывательных служб, различных

наркоматов (министерств) СССР, значительная часть

которых предается гласности впервые. Они дают

возможность для изучения и понимания трагических

событий 1941 года, преодоления создававшихся годами

легенд и ошибочных представлений о том периоде нашей

истории.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.755457 )

Соколов, Борис Вадимович.

Рокоссовский / Б. В. Соколов. - М.: Молодая гвардия,

2010. - 525 с.

Аннотация:

Маршал Константин Рокоссовский (1894 -1968)

известен как один из крупнейших полководцев Второй

мировой войны, творцов Великой Победы советского

народа над фашизмом. При всем интересе к его

личности в существующих биографиях остаются

непроясненными многие вопросы: точная дата

рождения Рокоссовского, его участие в Гражданской

войне, обстоятельства его ареста и заключения,

непростые отношения с другим «маршалом Победы» -

Георгием Жуковым. Почти не изучены его

деятельность на посту министра обороны Польши и

последние годы жизни. Все эти темы детально

исследуются в самом полном на сегодняшний день

жизнеописании Рокоссовского, созданном известным

историком Борисом Соколовым. Эта книга, не

обходящая «острых углов» биографии прославленного

военачальника, предназначена всем, кого интересует

великая и трагическая история России XX века.

Имеются экземпляры в отделах:

Худ.Аб., ч/з5 (8-е зд) Четаева,18а



Решин, Л.Е. 1941 год: В 2-х кн. / Л.Е. Решин; ред. В.П.

Наумов. - М. : Междунар. фонд "Демократия", 1998 -

.Кн.1. - 832с. - (Россия. ХХ век. Документы). - ISBN 5-

89522-009-6. - ISBN 5-89511-003-7 : 144.08 р.

Аннотация: Книга первая - документы с июня 1940 года

по март 1941 года, книга вторая - с апреля 1941 года по 22

июня 1941 года.Во вторую книгу вошли также документы

за июнь декабрь 1941 года, а также (в приложении) ряд

материалов за 1933-40 гг., важных для оценки событий

начального периода Великой Отечественной войны.

В сборнике опубликованы документы из секретных

архивов ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР, высших военных

ведомств и разведывательных служб, различных

наркоматов (министерств) СССР, значительная часть

которых предается гласности впервые. Они дают

возможность для изучения и понимания трагических

событий 1941 года, преодоления создававшихся годами

легенд и ошибочных представлений о том периоде нашей

истории.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.755457 )

Рыбас, Святослав Юрьевич.
Сталин / С.Ю. Рыбас. - 2-е изд. - М.: Молодая гвардия,
2010. - 912 с.
Аннотация:
Сталина называют диктатором, что совершенно точно
отражает природу его тотальной власти, но не
объясняет масштаба личности и закономерностей его
появления в российской истории. В данной биографии
создателя СССР писатель-историк С. Рыбас освещает
эти проблемы, исходя из утверждаемого им принципа
органической взаимосвязи разных периодов
отечественного исторического процесса. Показаны
повседневная практика государственного управления,
борьба за лидерство в советской верхушке, природа
побед и поражений СССР, влияние международного
соперничества на внутреннюю политику, личная жизнь
Сталина. На фоне борьбы великих держав за мировые
ресурсы и лидерство также даны историко-
политические портреты Николая II, С. Ю. Витте, П. А.
Столыпина, В. И. Ленина, Л. Д. Троцкого, Ф. Рузвельта,
У. Черчилля, Мао Цзэдуна. И. Броз-Тито, А. Гитлера, а
также участников соперничавших групп из окружения
Сталина.
Имеются экземпляры в отделах:
Худ.Аб., ч/з5 (8-е зд) Четаева,18а



Решин, Л.Е. 1941 год: В 2-х кн. / Л.Е. Решин; ред. В.П.

Наумов. - М. : Междунар. фонд "Демократия", 1998 -

.Кн.1. - 832с. - (Россия. ХХ век. Документы). - ISBN 5-

89522-009-6. - ISBN 5-89511-003-7 : 144.08 р.

Аннотация: Книга первая - документы с июня 1940 года

по март 1941 года, книга вторая - с апреля 1941 года по 22

июня 1941 года.Во вторую книгу вошли также документы

за июнь декабрь 1941 года, а также (в приложении) ряд

материалов за 1933-40 гг., важных для оценки событий

начального периода Великой Отечественной войны.

В сборнике опубликованы документы из секретных

архивов ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР, высших военных

ведомств и разведывательных служб, различных

наркоматов (министерств) СССР, значительная часть

которых предается гласности впервые. Они дают

возможность для изучения и понимания трагических

событий 1941 года, преодоления создававшихся годами

легенд и ошибочных представлений о том периоде нашей

истории.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.755457 )

Великая отечественная война 1941-1945: События.

Люди. Документы : крат. ист. справочник / под общ ред.

О. А. Ржешевского; сост. Е. К. Жигунов. - М. :

Политиздат, 1990. - 464 с. - ISBN 5-250-00405-9 : 3.80 р.

Аннотация: Краткий исторический справочник

посвящен одному из самых героических и тяжелейших

периодов в истории нашей страны и народа. В разделе

"Хроника событий" показан долгий и трудный путь

Советской Армии от трагического начального периода

Отечественной войны до великого Дня Победы над

фашизмом. В книге представлены также краткие

биографические справки о партийных и

государственных деятелях периода Отечественной

войны, военачальниках, особо отличившихся бойцах и

командирах Советской Армии, партизанах и

подпольщиках, ученых и конструкторах оборонной

техники и др. Публикуются документы Отечественной

войны. Справочник иллюстрирован, рассчитан на

массового читателя.

Имеются экземпляры в отделах:

ХР (06.05.1990г. Инв.737039 - 3.80 р.) ч/з5 (8 зд),

Четаева,18а (06.05.1990г. Инв.737042 - 3.80 р.)



Решин, Л.Е. 1941 год: В 2-х кн. / Л.Е. Решин; ред. В.П.

Наумов. - М. : Междунар. фонд "Демократия", 1998 -

.Кн.1. - 832с. - (Россия. ХХ век. Документы). - ISBN 5-

89522-009-6. - ISBN 5-89511-003-7 : 144.08 р.

Аннотация: Книга первая - документы с июня 1940 года

по март 1941 года, книга вторая - с апреля 1941 года по 22

июня 1941 года.Во вторую книгу вошли также документы

за июнь декабрь 1941 года, а также (в приложении) ряд

материалов за 1933-40 гг., важных для оценки событий

начального периода Великой Отечественной войны.

В сборнике опубликованы документы из секретных

архивов ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР, высших военных

ведомств и разведывательных служб, различных

наркоматов (министерств) СССР, значительная часть

которых предается гласности впервые. Они дают

возможность для изучения и понимания трагических

событий 1941 года, преодоления создававшихся годами

легенд и ошибочных представлений о том периоде нашей

истории.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.755457 )

Анфилов, Виктор Александрович.Крушение похода

Гитлера на Москву, 1941 / В. А. Анфилов ; ред. А. Г.

Хорьков. - М. : Наука, 1989. - 348 с. - ISBN 5-02-

008498-0 : 1.40 р.

Аннотация: Автор исследует события самого

трудного, но вместе с тем и самого героического года

нашей отечественной истории - 1941-го.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд.), Четаева,18а (29.01.1989г. Инв.733079 -1.40

р.)



Решин, Л.Е. 1941 год: В 2-х кн. / Л.Е. Решин; ред. В.П.

Наумов. - М. : Междунар. фонд "Демократия", 1998 -

.Кн.1. - 832с. - (Россия. ХХ век. Документы). - ISBN 5-

89522-009-6. - ISBN 5-89511-003-7 : 144.08 р.

Аннотация: Книга первая - документы с июня 1940 года

по март 1941 года, книга вторая - с апреля 1941 года по 22

июня 1941 года.Во вторую книгу вошли также документы

за июнь декабрь 1941 года, а также (в приложении) ряд

материалов за 1933-40 гг., важных для оценки событий

начального периода Великой Отечественной войны.

В сборнике опубликованы документы из секретных

архивов ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР, высших военных

ведомств и разведывательных служб, различных

наркоматов (министерств) СССР, значительная часть

которых предается гласности впервые. Они дают

возможность для изучения и понимания трагических

событий 1941 года, преодоления создававшихся годами

легенд и ошибочных представлений о том периоде нашей

истории.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.755457 )

Канун и начало войны:Документы и материалы /

сост. Л. А. Киршнер. - Л. : Лениздат, 1991. - 431 с. - 2.00

р.

Аннотация: На основе материалов и документов

довоенных, военных и послевоенных лет сборник

воссоздает картину трагических событий 1939-1941 гг. В

книге рассматриваются противоречивые аспекты

советско-германских отношений 1939 г., подготовка

страны к отпору фашистской агрессии, влияние на

боеготовность Советского государства просчетов и

ошибок Сталина и его окружения.

Имеются экземпляры в отделах:

ХР (26.12.1991г. Инв.744604 - 2.00 р.)

ч/з5 (8 зд.), Четаева,18а (26.12.1991г.)



Решин, Л.Е. 1941 год: В 2-х кн. / Л.Е. Решин; ред. В.П.

Наумов. - М. : Междунар. фонд "Демократия", 1998 -

.Кн.1. - 832с. - (Россия. ХХ век. Документы). - ISBN 5-

89522-009-6. - ISBN 5-89511-003-7 : 144.08 р.

Аннотация: Книга первая - документы с июня 1940 года

по март 1941 года, книга вторая - с апреля 1941 года по 22

июня 1941 года.Во вторую книгу вошли также документы

за июнь декабрь 1941 года, а также (в приложении) ряд

материалов за 1933-40 гг., важных для оценки событий

начального периода Великой Отечественной войны.

В сборнике опубликованы документы из секретных

архивов ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР, высших военных

ведомств и разведывательных служб, различных

наркоматов (министерств) СССР, значительная часть

которых предается гласности впервые. Они дают

возможность для изучения и понимания трагических

событий 1941 года, преодоления создававшихся годами

легенд и ошибочных представлений о том периоде нашей

истории.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.755457 )

Самсонов, Александр Михайлович. Знать и помнить:

диалог историка с читателем / А. М. Самсонов. - М. :

Политиздат, 1989. - 367 с. - ISBN 5-250-01001-6 : 1.20 р.

Аннотация: Диалог историка с читателем Разговор о

некоторых "белых пятнах" в истории Великой

Отечественной войны, начатый академиком А. М.

Самсоновым в 1987 году на страницах периодической

печати, продолжили 2500 его корреспондентов.

Имеются экземпляры в отделах:

ХР (27.10.1989г. Инв.727172 - 1.20 р.)

ч/з5 (8 зд), Четаева,18а (27.10.1989г. Инв.727173-1.20 р.)



Решин, Л.Е. 1941 год: В 2-х кн. / Л.Е. Решин; ред. В.П.

Наумов. - М. : Междунар. фонд "Демократия", 1998 -

.Кн.1. - 832с. - (Россия. ХХ век. Документы). - ISBN 5-

89522-009-6. - ISBN 5-89511-003-7 : 144.08 р.

Аннотация: Книга первая - документы с июня 1940 года

по март 1941 года, книга вторая - с апреля 1941 года по 22

июня 1941 года.Во вторую книгу вошли также документы

за июнь декабрь 1941 года, а также (в приложении) ряд

материалов за 1933-40 гг., важных для оценки событий

начального периода Великой Отечественной войны.

В сборнике опубликованы документы из секретных

архивов ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР, высших военных

ведомств и разведывательных служб, различных

наркоматов (министерств) СССР, значительная часть

которых предается гласности впервые. Они дают

возможность для изучения и понимания трагических

событий 1941 года, преодоления создававшихся годами

легенд и ошибочных представлений о том периоде нашей

истории.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.755457 )

Типпельскирх, Курт фон. История Второй мировой

войны. 1939 - 1945 : Пер. с нем. / Типпельскирх, Курт

фон. - СПб. : Полигон; М.: АСТ, 1998. - 795с. - ISBN 5-

89173-022-7 : 67.00 р.

Аннотация: Книга является одним из первых

капитальных трудов по истории Второй мировой войны, в

котором описываются события на всех театрах военных

действий и на всех фронтах в период 1939-1945 гг.

Основное внимание автор уделяет войне Германии с

СССР, подробно разбирая важнейшие операции советских

и германских войск.

Имеются экземпляры в отделах:

ХР (26.12.2003г. Инв.760221 - 67.00 р.)

ч/з5 (8 зд.), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.760222-67.00 р.)



Решин, Л.Е. 1941 год: В 2-х кн. / Л.Е. Решин; ред. В.П.

Наумов. - М. : Междунар. фонд "Демократия", 1998 -

.Кн.1. - 832с. - (Россия. ХХ век. Документы). - ISBN 5-

89522-009-6. - ISBN 5-89511-003-7 : 144.08 р.

Аннотация: Книга первая - документы с июня 1940 года

по март 1941 года, книга вторая - с апреля 1941 года по 22

июня 1941 года.Во вторую книгу вошли также документы

за июнь декабрь 1941 года, а также (в приложении) ряд

материалов за 1933-40 гг., важных для оценки событий

начального периода Великой Отечественной войны.

В сборнике опубликованы документы из секретных

архивов ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР, высших военных

ведомств и разведывательных служб, различных

наркоматов (министерств) СССР, значительная часть

которых предается гласности впервые. Они дают

возможность для изучения и понимания трагических

событий 1941 года, преодоления создававшихся годами

легенд и ошибочных представлений о том периоде нашей

истории.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.755457 )

Кто есть кто во Второй Мировой войне : научное

издание. - М. : ООО"Дограф", 2000. - 222с. - (Кто есть

кто). - ISBN 5-93431-008-9 : 40.20 р.

Аннотация: Вторая мировая война, начавшаяся 1

сентября 1939 года и завершившаяся капитуляцией

Японии 2 сентября 1945 года, стала крупнейшей в

мировой истории не только по потерям, понесенным

враждующими сторонами, не только по масштабу

военных действий, но и по количеству стран-участниц.

Главную роль в антигитлеровской коалиции играли

СССР, Великобритания, США и, в несколько меньшей

степени, Франция. Всего к моменту капитуляции войну

Германии и ее союзникам объявили, ни много ни мало,

56 стран. В этой энциклопедии собрана информация о

руководстве и командном составе ведущих стран

антигитлеровской коалиции, а также Польши - страны,

которая пусть и не долго - в течение трех дней - была

единственным противником Германии.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8 зд.), Четаева,18а (26.12.2003г. Инв.760870- 40.20

р.)

ХР (26.12.2003г. Инв.760869 - 40.20 р.)
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